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Soru 1:

okka arsin
Jul hp
celcius liimen
metre ceki
sinik fahrenheit
cerip dekar
candela kalor1
watt litre
5040
121645100408832000
355687428096000
2
120
?
6

39916800



Cevap 1:

6227020800

Iki siitundaki birbiri ile ilintili dl¢ii birimleri eslestirildiginde, siral1 2. siitun satirlarmin
kars1 diistiigii 1. slitun sira numaralar1 X olsun:

arsin - kars1 diistiigii 6l¢ii birimi: metre (satir: 4)
hp - kars1 diistiigii 6l¢ii birimi: watt (satir: 8)
limen -> kars1 diistigii 6l¢ti birimi: candela (satir: 7)

P(X)! sayilar sirayla yazilmigtir (P(X) = X. asal say1):

X=4 > P@4)! =7!=5040
X=8 > P(8)! = 19! = 121645100408832000
X=7 > P(7)! = 17! = 355687428096000

Ayni1 kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulagilir.



Soru 2:

3 2> 11.09...
6 2> 351.36..
8 > 3513.64 ...

9 2> 11111.11 ...

7 = 1111.‘??



Cevap 2:

11

Verilen N rakami i¢in, 1234...N sayisinin kare kokii ondalik nokta sonrasi iki basamaga
kadar yazilmistir:

3 2> 4123 =11.09...
6 > /123456 =351.36...

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa

7 > 1234567 =1111.11...

yukarida verilen cevaba ulasilir.



Soru 3:

Roklorulo = 111011
Raskovnik = 000101
Niphredil - 10111
Krynoid = 000001

Treant =2 111001
Mallorn =2 10????

Nimloth = 100011

Sartmsak = 010001



Cevap 3:

1011

Ifadelerdeki son 3 harf degeri toplaminin ikili tabandaki yazimlari ters yiiz edilmistir:

Roklorllo = 24+ 14+17=55 > 55,,=110111, = 111011
RaskoviliK > 16+ 11+ 13=40 2> 40,0 =101000, = 000101

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulasilir.
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